



二月五日，美国华盛顿国会山笼罩在风雪之中  
新华社/法新

# 百年一遇暴风雪 袭击华盛顿

美国东海岸中大西洋地区5日晚遭遇暴风雪袭击,这是近两个月来美国东部遭遇的第二场暴风雪。气象部门说,降雪过程预计持续一天,首都华盛顿一带雪情最重,积雪厚度可达76厘米,为近百年来之最。

弗吉尼亚州、马里兰州和哥伦比亚特区先后宣布进入紧急状态。多家航空公司取消5日晚和6日的航班,学校5日停课一天,民众纷纷抢购生活用品,以备不时之需。

## 席卷东部

美国国家气象局预报,美国东海岸地区5日晚又将迎来一场暴风雪,覆盖范围包括弗吉尼亚至新泽西州南部一带,积雪深度预计为50至76厘米,华盛顿和巴尔的摩一带雪情最为严重。

气象局警告,这场暴风雪“十分危险”,“将严重影响东海岸大部地区”,直至7日雪停;这场暴雪同时伴有强劲大风,比去年12月19日那场暴雪更为恶劣。

气象官员建议民众取消出行计划,不要上路,注意防寒保暖,尽量待在室内。

天气预报显示,雪停后,降雪

地区将出现大幅降温。

与此同时,美国东海岸南部地区南卡罗来纳州、北卡罗来纳州和佐治亚州将遭遇强降雨。

## 急救应对

气象部门发布暴雪警报后,弗吉尼亚州、马里兰州和哥伦比亚特区先后宣布进入紧急状态,以获准使用包括国民警卫队在内的紧急救援资源应对雪灾。

各大航空公司也已开始取消5日晚至6日在华盛顿地区3个机场起降的航班。美国国家铁路客运公司暂停了大部分开往华盛顿南部的客运列车。华盛顿的公共交通车辆也暂时停运,只有地铁继续运营。

美国联邦政府下令,位于华盛顿的政府部门5日提前4个小时下班。华盛顿的博物馆和动物园等公共设施宣布6日暂停开放,所有学校5日也停课一天。

各地政府已经准备好数千辆铲雪车和数十万吨融雪盐,准备展开铲雪作业。

一些民众担心今后多日不便出行,纷纷到超市购买大量生活用品。

## 致死两人

暴风雪致使一些地方交通陷入瘫痪,弗吉尼亚州一对父子因车祸丧生。

弗吉尼亚警方说,现年25岁的威廉·史密斯和父

亲5日在81号州际高速公路上被一辆拖车撞死。

同一天,华盛顿一辆铲雪车起火,致使附近一家医院发生火灾,数十名病人逃至地下室避难,所幸没有人员伤亡。

西弗吉尼亚州部分地区当天出现断电,数千民众生活受到影响。

当地居民大多依靠燃油和天然气供暖,受天气影响,两者需求大增,几天内多地天然气价格呈两位数上涨,燃油价格基本平稳。

美国总统贝拉克·奥巴马定于6日参加民主党全国委员会会议。美联社报道,暴风雪应该不会影响奥巴马出席会议。

## 百年一遇

华盛顿地区不到两个月内连降两场暴雪,这在历史上实属罕见。

根据美国国家气象局统计,1870年至今华盛顿仅出现13次降雪量超过30厘米的情况。美国有气象记录以来,华盛顿最大一次降雪出现在1922年,当时积雪厚度达71厘米。

美国国家气象局说,华盛顿地区史上最大一次降雪据信出现在1772年,积雪厚度达到90厘米,开国总统乔治·华盛顿和第三任总统托马斯·杰斐逊均在日记中有记载。

王宏彬(新华社供本报特稿)

》都是悲剧

## 她死了! 古老文明灭绝了

据报道,现年85岁的波阿是印度安达曼群岛上一个拥有65000年历史的古老部落——波族的最后一个成员。

上个星期,85岁的波阿在安达曼群岛首府布莱尔港附近的海峡岛上离开了人世,她的死亡象征一个古老文明和一种古老语言的灭亡,她的去世,意味着安达曼群岛上拥有65000年历史的波族语也跟着她一起走向了坟墓。

波阿经常会用波族语唱歌,她的歌声还被录音机录了下来,但她的歌声将如同“外星人的语言”一样,地球上再也没有一个人能够听得懂。

爱尔

## 她死了! 亲生父亲活埋的

土耳其日前破获一起人伦惨案。在神秘失踪40多天后,一名16岁的土耳其少女尸体在自家鸡舍底下被发现。验尸结果显示,她是惨遭活埋后窒息而亡。令人不寒而栗的是,下此毒手的不是别人,正是她的亲生父亲。

这名遇害女孩名叫梅迪恩·迈米,年仅16岁。去年11月,梅迪恩从家中神秘失踪。去年12月,当地警方接到线报后前往梅迪恩的家中搜查。结果,警察在该少女自家院子的鸡舍下发现一个用新鲜泥土掩埋的2米深坑,里面是一具保持坐姿的女尸。经查,死者正是失踪已达40多天的梅迪恩!

失踪前2个月,梅迪恩曾因家庭暴力向警方求助。起因是她在路边与一名男同学交谈,祖父看到后把她拖回家并痛殴一顿。另据梅迪恩的亲戚交待,梅迪恩长期与一名19岁男孩保持友谊关系,这可能就是她惨遭杀害的理由。

朗天

## 小心,办公室“潜伏”着老板

一套别出心裁的电视节目《卧底老板》今日在美国播出。片中的公司高管们都要做一些最普通的工作。这些下基层的高管们不但获得第一手的信息,甚至还有被炒鱿鱼的意外。

### “垃圾高管” 收垃圾他很外行

该剧第一集说的是《福布斯》200强企业废物管理公司的高管拉里·奥唐纳。他伪装成清洁工上班的第一天,却被炒了鱿鱼。为了录制节目,他换了新名字“兰迪·劳伦斯”,身份是下岗建筑工人。在垃圾回收厂的快速流水线上工作时,他很快就跟不上节奏了,硬纸板塞住了机器。在

另一处工作地点,奥唐纳未能快速捡起散掉的垃圾,让主管很不高兴。

### 物流公司CEO 发现公司“强人所难”

史蒂芬·马丁43岁,是英格兰北部一家中等规模的市政工程与物流公司的首席执行官。今年早些时候,他叫做“马丁·沃克”,是一名普通职员。他从事的是繁重的体力工作,包括灌注混凝土、铺设马路牙子和清理排水沟等,让这位老板对员工的工作有了更清晰的认识。他总结道:“过去,我们是在要求他们中的一些人完成不可能完成的工作。”

据《信息时报》

## 江苏天诚拍卖有限公司

### 拍卖公告

受法院委托,我司定于2010年3月4日下午15时在连云港新浦区朝阳东路19号隆台大酒店公开拍卖位于连云港市新浦区新世纪花园门面房大门以南1层30号房产,建筑面积276.13m<sup>2</sup>,参考价:195万元。

即日起接受咨询,看样并办理竞买登记,办理竞买登记须交纳保证金为人民币15万元(款到法院账户为准)。交纳保证金截止时间为2010年3月3日下午16点。

咨询电话:025-86799788 13852296750朱小姐  
公司地址:南京市汉中路180号星汉大厦22楼B座

## 房屋承租权拍卖公告

受委托,定于2010年2月26日下午2:00在连云港市新浦区盐河北路中国石油化工股份有限公司连云港分公司会议室召开拍卖会,拍卖标的:连云港市新浦区盐河北路原金都宾馆房屋承租权(按年租金计价拍卖,年租金五年不变),建筑面积约5315平米。(火车站附近)

**竞拍对象:** 具有宾馆经营资质的企业事业单位(要求见相关资料)

**年租金参考价:** 60万元, **保证金:** 30万元。

即日起接受咨询、查阅相关资料,接受竞买登记。

**拍卖时间:** 2010年2月24-25日 **拍卖地点:** 标的物所在地址  
拍卖人联系电话:025-83324990 13851633628 陈先生  
委托人联系电话:13675297639 马先生

公司地址:南京市虎踞路77号

江苏通力国际商品拍卖有限公司

## 加盟戴胜开启财富之门

### 诚征以下地区实力战略合作伙伴:

财富地区:苏州、镇江、扬州、连云港、盐城……  
合肥、芜湖、蚌埠、铜陵……

济南、武汉、杭州……

经典的设计、精湛的工艺、优秀的管理营销木门技巧。  
今天的戴胜、品牌成长快、合作伙伴盈利多,市场支持  
开发力度大,成功率高……  
财富专线:

025-86529272 13813846187 15950559280



## 岁末戴胜木门高端产品品鉴会 感恩业主,超值特价,豪礼相送

戴胜家居木门已成为南京精英阶层装修首选,  
岁末之际为答谢南京广大业主的厚爱,戴胜木门

特推出超低特价,史上最低折扣!

除了超低特价外,

更推出签合同即送豪华大礼包!

详情请见店内公告

